Как оформить пенсию

Ответ предоставило Главное управление Пенсионного фонда Украины в Днепропетровской области.
- Заявление о назначении пенсии и необходимые документы подаются в отделы и сектора обслуживания граждан (сервисных центров) Пенсионного фонда Украины по месту жительства лично или через законного представителя (действует на основании нотариально оформленной доверенности).
Заявление о назначении пенсии по возрасту может быть подано не ранее чем за месяц до достижения пенсионного возраста.
Пенсия по возрасту назначается со дня следующего за днем достижения пенсионного возраста, если обращение за пенсией состоялось не позднее трех месяцев со дня достижения лицом пенсионного возраста. В других случаях пенсия назначается со дня обращения.
Лицу, имеющему право одновременно на различные виды пенсии (по возрасту, по инвалидности, по случаю потери кормильца) по разным законам, а также на ежемесячное пожизненное денежное содержание, выплачиваемое вместо пенсии, назначается одна пенсия, или ежемесячное пожизненное денежное содержание по его выбору.
Перевод с одного вида пенсии на другой производится со дня подачи заявления со всеми необходимыми документами (заявление установленной формы, паспорт идентификационный код; трудовая книжка; по желанию пенсионера и при условии подтверждения первичными документами справка о заработной плате за любые 60 месяцев подряд по 30.06.2000 г., независимо от перерывов; диплом и другие документы, которыми подтверждаются периоды обучения на дневном отделении до 01.01.2004 г., справка из военкомата о прохождении военной службы, военный билет (в случае необходимости); свидетельство о рождении детей (в случае необходимости); свидетельство о браке (в случае необходимости); заявление и номер расчетного счета в уполномоченном учреждении банка; в случае назначения пенсии по возрасту на льготных условиях по Списку №1, №2, необходимо предоставить справку, уточняющую льготный характер работы, справка о переименовании предприятия (в случае необходимости), две цветные фотографии размером 6х4 см.
Для установления надбавок, повышений и других доплат к пенсии, установленных законодательством, кроме заявления, паспорта (другого документа, удостоверяющего личность, и идентификационного кода) дополнительно предоставляются документы, свидетельствующие об особом статусе лица; основание для установления надбавки на иждивенцев; основание для установления надбавки на уход.
