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Братья наши меньшие также нуждаются в заботе и во вкусной и здоровой пище. Любящие хозяева не пожалеют денег для того, чтобы купить что-нибудь вкусненькое для своих любимцев. В то же время — это хорошая идея для того, кто может и хочет изготавливать вкусные и полезные угощения для домашних животных. Это звучит как отличный способ заработать на жизнь!

Природные компоненты и пищевые добавки пользуются большим спросом в наши дни. Это особенно актуально сейчас, во время повсеместного применения искусственных красителей и вкусовых модификаторов. Ни один нормальный хозяин не будет покупать своему питомцу, фактически, отравленные продукты.

Говоря о рентабельности — норма прибыли в хлебопекарном бизнесе для собак, как правило, достаточно высока. Также пекарня для собак может иметь довольно низкую начальную стоимость бизнеса. В большинстве случаев Вы можете применить стандартное оборудование для хлебопекарни, и натуральные продукты из соседнего магазина, первое что советуем приобрести — тестомесильные машины.
Упаковка Вашего продукта может быть простой, дешевой и экономичной, изготавливаясь из бумаги. Этот шаг выглядит как явная забота об окружающей среде — ее обязательно оценят.

На первый взгляд обывателя фраза «выпечка для собак» звучит как минимум странно. Для наших соотечественников это понятие ассоциируется с обычным батоном или булкой хлеба. Однако, это не так. Во всех развитых странах давно существуют пекарни для собак.



Есть множество сборников рецептов такой выпечки. Большинство из них можно найти в интернете или купить в виде отдельных книг. Есть рецепты печенек в виде косточек, тортиков, мороженого, бисквитов.

Кроме всего, выпечка может быть лечебной. Если питомцу нужно дать лекарство, и он боится таблеток, порошков или микстур на ложечке, то от «косточки» с лечебной глазурью он точно не откажется.

Этот бизнес поможет Вам получить огромное удовольствие, ведь благодарные клиенты будут постоянно покупать выпечку, богатую полезными для своих питомцев витаминами и минералами. Они будут заказывать тортики и прочие сюрпризы на дни рождения любимцев, ведь это праздник для всей семьи, и его организация и подготовка очень нравится детям.

Вашими клиентами могут стать посетители кружков собаководов, кинологи, участники выставок питомцев, профессиональные заводчики и любители, владельцы собак и даже просто сердобольные граждане, не способные пройти мима бездомной собачки.

Это благородное и прибыльное дело для Вас и вашей семьи, способное обеспечить хороший доход и уважение.

