Уоррен Баффет — биография самого успешного инвестора
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Темы, связанные с историями инвестиций фактически на всех сайтах очень быстро становятся весьма затребованными и интересными для читателей новостными рубриками, поэтому именно для Вас мы подготовили рубрику «Мировые бренды».



Не удивительно, ведь именно они знакомят нас с выдающимися и, несомненно, достойными для подражания и всевозможных форм наследования примерами. Это касается не только удачных, но и провальных операций, и так называемых инвестиционных сделок. Кроме этого, подобные источники подробно описывают действия (схему и манеру поведения) конкретных лиц, ведущих активную торговую и инвестиционную деятельность на финансовых рынках.

Эту статью можно расценить, скорее всего, как некое тематическое, достаточно увлекательное и максимально информативное путешествие, совершенное непосредственно в историю инвестирования. Поэтому особые акценты будут сделаны на так называемых гениальных решениях и дорогостоящих, но при этом абсолютно не оправданных инвестиционных ошибках.

Наверное, все финансисты (лица, так или иначе задействованные в финансовой отрасли) согласятся, что такая легендарная личность как Уоррен Баффет, помимо статуса самого успешного инвестора достоин, носить другое, более почетное звание. А именно, «живая легенда». Ведь именно он является иконой в сфере финансирования и истинным примером для многомиллионного подражания.
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Все, кто пытался открыть секрет успеха этого поистине феноменального финансиста, убеждены, что суть его кроется в личной, заметьте не профессионально биографии.

Уоррен Баффет родом из США (Омаха). Еще с юношеских лет за ним начали замечать определенного рода странности, которые отражались, прежде всего, в неистовом стремлении покупать что-либо. Зачастую предметом пристального внимания становились дешевые, и, казалось бы, не пригодные вещички. Позднее (с возрастом) Уоррен немного изменил прежнюю тактику, и начал приобретать более дорогостоящие вещи. Но при этом ему всегда удавалось проворачивать сделки с максимальной личной выгодой, и покупать интересующие его финансовые инструменты и объекты фактически задешево.

С годами Баффет непрерывно совершенствовал свои умения, которые впоследствии многие финансисты назвали природным дарованием. Ведь, по сути, реальную цену указанного актива может разглядеть далеко не каждый профессиональный финансист (даже с весьма внушительным трудовым стажем). Это невероятное и необъяснимое умение позволило Уоррену заработать свое сегодняшнее состояние, авторитет и по итогу стать вторым в мире человеком, чей капитал оценивается самой максимальной (максимально допустимой) отметкой.

Феномен Баффета заключается в умении делать деньги, причем не малые, фактически на «ровном месте». Следующий вопиющий случай наглядное тому подтверждение. Речь идет о случае, который долгое время у многих очевидцев (и не только) был на слуху. А именно о том, как намерение Баффета утолить жажду, казалось бы, естественную потребность любого человека, переросло в весьма крупную, а главное выгодную для самого Уоррена сделку – приобретение семи процентов акций компании «Кока-Кола». В этот день акции указной компании фактически полностью обесценились. Но позднее, когда положительная динамика начала способствовать росту (огромному скачку) прежней стоимости акций, финансист заработал более десяти миллионов (разумеется, долларов).



Аналогичная ситуация сложилась и с акциями компании «American Express», которые упали до неприличного уровня. В этом случае ему удалось заработать чуть меньше, но все же прибыль равная двум миллионам также является весьма привлекательным и ощутимым дополнением.
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Безусловно, аналитики имеют право трактовать историю и все события связанные с акциями «American Express», по-своему. Но все же каждая из участвующих сторон сделала для себя полезные выводы, и пересмотрела взгляды на потенциальные финансовые риски, с учетом допущенных рабочих ошибок.

Баффет исповедует философию настоящего инвестора, он приходит в компании надолго, не играя на курсах повышения и понижения акций. Вкладывается только в те предприятия, которые так или иначе будут востребованными населениями, будь то Джилет или Кола.

У нас в стране пытаются прикрывать долгосрочные хайп проекты именем Баффета, поэтому будте внимательные, некоторые предполагаемые пирамиды уже долго работают в России и Украине.

Специально для Вас мы подготовили запись Брендятины с Рустамом Вахидовым, где он рассказывает про историю Уоррена Баффета (слушайте прямо на нашем сайте).

