Cамый богатый человек в мире                                                                      Джефф Безос — история успеха
Джефф Безос — самый богатый человек на планете. Рассказываем, как ему удается управлять несколькими компаниями, быть идеальным семьянином и находить время для своих увлечений
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Самый богатый человек в мире Джефф Безос — История успеха. Фото: fortune.com Компания Amazon уже который год не сходит с первых полос в СМИ, а в этом году и генеральный директор компании Джефф Безос часто появлялся в медиа, не в последнюю очередь благодаря тому, что смог стать богатейшим человеком в мире. Редакция Payspace Magazine готова поделиться биографией Джеффа Безоса и его пути к статусу самого богатого человека. Детство и юность Джеффа Безоса Полное имя предпринимателя — Джеффри Престон Безос. Будущий основатель Amazon был рожден 12 января 1964 года в американском городке Альбукерке, расположенном в штате Нью-Мексико. Биологический отец будущего миллиардера, Тед Йоргенсон, был одним из лучших юнициклистов в городе и часто выступал на окружных ярмарках и в цирках, когда Джефф был еще совсем маленьким. Мать предпринимателя, Джэклин, вышла замуж за Йогерсона, когда была в возрасте 16 лет, но ее первый брак продержался немногим больше года. Во второй раз мать Джеффа вышла замуж, когда ему было 4. Ее избранником стал кубинский иммигрант Мигель Безос, впоследствии усыновивший мальчика. В одном из своих интервью Безос говорил, что о биологическом отце вспоминает только тогда, когда нужно заполнить форму для врача. Джэклин и Мигель совмещали работу в банке с обучением в университете, и с самого раннего возраста говорили сыну, что он их надежда и опора. Возможно именно поэтому Джефф будучи ребенком, закрывался в своей комнате, где, орудуя отверткой, создавал свои «изобретения» из подручных материалов. Позже для экспериментов сына Безос старший выделил ему гараж. Использовать свои изобретения в реальной жизни Джефф мог летом, когда уезжал к своему дедушке. Так, они занимались усовершенствованием ветряка, миникомбайна, гусеничного трактора.
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Джефф Безос в детстве и юности. Фото: achievement.org, likesharetweet.com 
Окончив школу, будущий предприниматель стал студентом Принстонского университета. Учитывая свою любовь к работе с электроникой, Безос без каких-либо сложностей стал студентом кафедры электронно-измерительных приборов и информатики на факультете физики. В 1986 он “с отличием” закончил высшее учебное заведение. Несмотря на успехи Джеффа в учебе, университетское время все же открыло ему глаза на некоторые неприятные моменты. Например, на то, что в мире есть огромное количество людей, которые в физике и ее законах имеют знание намного глубже, чем он. Это стало толчком к решению Безоса бросить все свои силы в область компьютерной поддержки. Во то время, конкуренция в сфере была небольшой, а потребность в специалистах этой отрасли только увеличивалась. Начало карьеры и эпоха Amazon Изначально Джефф Безос решил попробовать развивать свою карьеру по профессии, и даже занимал должность вице-президента компании D. E. Shaw & Co. Но вначале 1994 он принял решение уйти из компании и заняться собственным делом. К концу 1994 Безос уже колесил по США, и в это время занимался основанием собственного детища Amazon.com. Началом эпохи можно считать 16 июля 1995 года, когда сайт запустился, хотя еще и присутствовали некоторые явные ошибки. Сегодняшний ритейл-гигант изначально был онлайн-магазином по продаже книг. Немногим позже книгам присоединилось большое количество продуктов и сервисов, в том числе, касающихся видео- и аудиотрансляций. В 1997 году компания Amazon стала публичной, а два года спустя Джефф Безос был назван человеком года по  версии уважаемого американского издания Time.
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Начало карьеры основателя Amazon. Фото: fortune.com 
Сегодня же Amazon это, во-первых, самая крупная компания в области онлайн-торговли, а во-вторых, один из наибольших поставщиков услуг в облаке (Amazon Web Services). Джеффа Безоса все знают именно как создателя Amazon. Но это не единственная компания, принадлежащая предпринимателю: В 2000 году Безос решил освоить новый для себя рынок и основал компанию Blue Origin, созданную для космического туризма В 2013 стал владельцем издательского дома The Washington Post, купив его за $250 млн. Также предпринимателю удается управлять многими другими своими бизнес инвестициями через свой венчурный фонд Bezos Expeditions. В ноябре 2017 года Безос получил статус самого богатого человека на планете, в то время его средства оценивались в $100,3 млрд. В январе 2018 эта сумма увеличилась до $106 млрд. К июню 2018 года у основателя Amazon было уже $139,6 млрд, а к июлю того же года состояние Безоса было уже $150 млрд. Это позволило Джеффу Безосу еще раз получить лидерство в списке самых богатых людей на Земле по версии агентства Bloomberg, оставив позади Билла Гейтса и Уоррена Баффета, которые долгое время занимали первое и второе место в списке. Кроме того Безос занял 5 место в списке самых влиятельных людей мира по версии издания Forbes. Семья основателя Amazon Кроме статусов, касающихся денежного состояния, создатель Amazon может претендовать на статус примерного семьянина. Со своей женой, Маккензи Безос, предприниматель в браке уже более 25 лет. 
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Джефф и Маккензи Безосы. Фото: cbsnews.com Их знакомство состоялось в 1993 году, во время работы Джеффа на должности вице-президента инвестиционной фирме D.E. Shaw. Маккензи занимала в фирме позицию аналитика. По воле случая, именно Безос собеседовал свою жену на работу. Он вспоминает, что резюме и оценки своей будущей жены увидел раньше, чем ее саму. Инициатором отношений стала именно Маккензи. Она позвала Джеффа на ланч, через три месяца после которого состоялась помолвка, а через полгода свадьба. Именно со своей женой предприниматель первым делом поделился идеей собственного бизнеса. Она, в свою очередь, не задумываясь уволилась вместе с мужем, уехала с ним в Сиэтл, чтобы основать Amazon. Сейчас пара воспитывает четырех детей. Друг их семьи Дэнни Хиллис в комментарии для журнала Vogue описал Безосов как «настолько нормальную и дружную семью, что это абсолютно ненормально». 
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Джефф Безос: Секреты успеха Секреты успеха основателя Amazon.Фото: fortune.com 
Владелец Amazon смог достичь такого успеха не в последнюю очередь благодаря собственным правилам и привычкам. Так выглядят основные секреты успеха Джеффа Безоса, богатейшего и одного из самых влиятельных людей в мире: 
Серьезно подходить к выбору спутника или спутницы. Мы уже писали о паре Джеффа и Маккензи. По словам Безоса, ему нужна была находчивая жена, которая смогла бы его заставить поверить в себя; дать идею и помочь в ее реализации — быть музой. 
Одно дело за раз. Миллиардер не верит в многозадочность. Безос считает что дела нужно делать одно за другим. Это касается не только работы, но и семьи. Семейный обед не предусматривает чтения электронной почты, книг или газет. Главное — максимально концентрироваться на каждом занятии. 
Выбирать риск, а не комфорт. Безос всегда выбирал риск и эксперименты, именно поэтому смог добиться такого успеха. Сам он говорил, что, если бы в начале создания Amazon его ждала неудача, то он относился бы к себе намного хуже, чем если бы не рискнул и побоялся попробовать. 
Всегда иметь план «Б». Когда у основателя Amazon спросили, чем бы он занимался, если бы его компания не стала столь популярной, она сразу же ответил, что стал бы или программистом или барменом. Безос всегда говорил, что у него нет страха начинать все с ноля. 
Не бояться поражений. Семья Безосов считает поражения необходимостью, без которой невозможно чему-либо научиться. Именно поэтому своим детям они разрешили с 4 лет использовать острые ножи, а после и пользоваться электроприборами. Метод спорный, но Безосы хотят, чтобы их дети учились на ошибках, а не боялись их. Работа отдельно, семья отдельно. Безос считает одним из важных секретов успеха поддержание баланса между рабочими и личными моментами. Владелец Amazon против «сверхурочных» и личных звонков во время работы. 
Не терять любопытство. По убеждению предпринимателя, даже если ты достиг успеха и стал экспертом в какой-то сфере, это не причина останавливаться и считать, что ты знаешь все. Всегда можно посмотреть на ситуацию нестандартно и найти новое ее решение, вместо того, которое вы всегда использовали ранее.

https://psm7.com/world/dzheff-bezos.html
